

替人贷款有风险,遇上这事别犯傻

郓城一男子替好友贷款,因未还贷自己成了通缉犯

本报郓城12月29日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一男子为给朋友帮忙,以自己的名义替朋友向银行贷款30万元,结果朋友因企业经营不善无力偿还贷款。直到近日,该男子在外打工准备过年回家买火车票被民警抓获才得知,自己因此成了通缉犯。

近日,郓城县村民马某万万没想到,在新疆打了一年工,正准备回家买票时,竟然在火

车站被新疆铁路民警抓获。面对警方询问,马某才想起自己曾经替朋友贷款30万元的事。

2016年2月16日,郓城县某银行到公安机关报案称,村民马某在贷款30万元到期后,不知去向,郓城警方立即成立专案组进行调查。经查发现马某已外出打工,根本没按贷款时说的办理加工企业,也就根本没进行过任何生产加工。并且,马某预留银行的电话也早已

停机,不再使用,随后,办案民警将马某列为网上追逃。

转眼到了年底,12月25日,郓城警方接到新疆警方信息,马某在购买火车票时被警方当场抓获,随后,郓城警方赶赴新疆将其带回郓城。经审讯,马某如实地道出了其确实曾在银行贷款30万元,但这笔贷款却不是自己所用,而是其朋友李某用于做生意所用。

原来,2014年1月份,马某

的朋友李某由于做生意急需资金,但因其有贷款未还清不能再贷款,于是找到了好友马某。席间,李某向马某提出想以马某的名义贷款。马某认为是两人是好朋友,朋友有难,就该两肋插刀,没有多想便同意了。随后,马某按照李某的要求提供了自己的身份证、户口本等资料,又按照李某的嘱咐,向银行贷款工作人员假称自己要做加工企业。

没过多久,贷款批了下来,马某便直接将30万元贷款交给了李某,自己出门打工去了。由于需要一年才能回来,马某就把手机号办理了停机手续。而令他没有想到的是,李某由于企业经营不善,一直没有偿还这笔贷款。而直到被警察抓获,马某才知道李某根本没有还贷,而自己作为贷款人成了通缉犯。

目前,马某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

交通事故撞残老人

法援出手讨回40余万元

本报曹县12月29日讯(记者 周千清) 曹县一名农村老汉被撞成重伤,本就不宽裕的家庭,高额的医疗费只能东拼西凑,要求赔偿,却连诉讼费也交不起,老汉的儿子到菏泽市法律援助中心寻求法律援助,在中心指派的律师帮助下,最终讨回四十余万元赔偿款。

2015年6月,李明(化名)驾驶小型出租车沿荷商路由南向北行驶至荷商路曹县曹岗集江海存大桥北,与由东向西横过道路王老汉驾驶的两轮电动车发生碰撞,事故造成两轮电动车损坏,王老汉严重受伤。

菏泽市曹县公安局交通警察支队曹县大队对该事故进行了调查认定,认定李明承担此次事故的次要责任。

受伤当天,王老汉被送至曹县人民医院治疗1天,由于伤情严重转至菏泽市牡丹人民医院治疗67天,后又至定陶区人民医院、山东大学齐鲁医院、北京大学人民医院治疗,花掉医疗费共计119916元。

经鉴定,王老汉构成道路

交通事故一级伤残,需长期一人护理。王老汉已经60多岁,家庭一直靠种植农作物维持生活,儿子常年在外打工,一家人的收入刚够维持其家庭生活费用及孩子的上学费用。

发生事故后高昂的医疗费,几乎全部来自亲戚邻居的帮助,由于病情严重后续治疗需要更多的费用,王某某一家陷入了走投无路的困境,焦虑万分。2015年6月17日,仍在治疗中的王老汉委托儿子来到菏泽市法律援助中心寻求法律援助。菏泽市法律援助中心在了解王某某家庭的实际困难后,决定受理其法律援助申请,并指派山东两仪律师事务所张德清律师承办此案。

考虑到王老汉家庭特别困难的情况,张律师帮助王老汉立案过程中为其申请了缓交诉讼费,在日前的法庭审理中,张律师据理力争,依法依理陈述了各项赔偿的依据,最终法院基本采纳了承办律师的代理意见,依法判决赔偿王老汉各种损失四十余万元。判决做出后,原被告均未上诉。目前王某某已经收到上述赔偿款。



郓城 严查烟花爆竹

元旦将至,为加强辖区危爆物品安全管理,近日,郓城县公安局彭楼、富春等派出所民警分别对辖区烟花爆竹销售网点开展安全大检查。

民警重点对销售点是否持有烟花爆竹经营许可证、进货渠道是否正规、烟花爆竹是否按规定进行储存及摆放、安全防范措施是否落实到位、消防器材是否按要求配置齐全等情况进行了详细检查。 本报记者 李德领 通讯员 赵超 摄影报道

青山羊被盗?虚惊一场

东明警方4小时寻回贪吃羊

本报东明12月29日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 因为贪吃,东明县一村民饲养的青山羊走失,由于久寻无线索,该村民怀疑被偷而报警。经过4个小时的寻找,东明警方在一废弃的院落内找到走失的青山羊。

12月27日晚18时许,东明县公安局菜园集派出所接到辖区群众李某报警称:自己家的一只青山羊走失后寻找无果,怀疑被盗了,

请求立即前往侦破。接到报警后,派出所民警迅速出警。

经过对现场的初步勘查,民警发现李某家中一共有5只青山羊,疑似被盗的这只还刚刚产下了几只小山羊,现场并没有发现任何有关山羊被盗的可疑线索,推断青山羊很有可能是因为绳子松开后走失而不是被盗。民警随后兵分两路:一路民警以陈某所在村庄为中心进

行徒步搜寻;另一组民警调取周边的视频监控,对视频中出现的人及家畜进行逐一仔细辨认。

直到深夜22时左右,经过将近4个小时的努力寻找,民警在另外一个村庄内的一处废弃院落内里找到了一只正在吃草的青山羊。民警遂立即通知李某前来认领,经过辨认确系其怀疑被盗的那只青山羊。青山羊失而复得,李某感动万分。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP 齐鲁看点

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

汇爱点 润心丹城

齐鲁晚报 蚂蚁义工团